
Q1

Ａ ある ない 合計

5 32 37

13.51% 86.49%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

30 7 0 37

81.08% 18.92% 0.00%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

31 5 1 37

83.78% 13.51% 2.70%
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　市役所移転や深沢のまちづくりについて、関心のあるポイントがあれば教えて

ー１.今回参加されて、市役所移転への理解は深まりましたか？

移転に伴い今よりどのように良くなるのか

移転時の施設や移転後の施設がどうなるか

公共施設の充実

深沢地区の活性化と道路整備

今後の災害や防災に対する取り組み

消防本部移転

ー２.今回参加されて、深沢のまちづくりへの理解は深まりましたか？

「公共施設のあさって出張意見交換会」に関するアンケート

※消防団幹部37人が参加し、37人から回答を得る　　【回答率：100%】

　これまで、市役所移転や深沢のまちづくりに関する市のワークショップや説明

会に参加したことはありますか？

※各項目の選択肢に示す割合は回答者37人に対する割合

新駅の活用法

利便性

なし、便利になればＯＫ

公共施設の充実

スポーツ推進、運動公園など

防災の強化、交通

災害時の拠点として運用できる設計を、道路二車線化、治水事業



14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Q4

A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17 特になし

大船消防署の廃止は反対です、深沢から何分かかるのか？

鎌倉市全体の建物が古いので総合的に考えないといけない

豪華な建物はいらない

利用にあたり、どのように今より活用しやすくなるか

現在の物価、円高などから予算は大丈夫なのか？

　今日話した公共施設について、期待することなど、発言しきれなかったことが

あったら教えてください。

広い公園が欲しい

大船署がなくなることが心配

消防署集約に問題あり

市役所移転の予算は？

スピード

市長にお任せします

市役所や消防署など施設が集中すると便利な面、道は混みますよね

道路拡張がうまくいくか疑問

場所、アクセス性、移転時期

消防署の移転の件

消防本部は深沢でいいですが、各地区に消防署があった方が望ましい

消防施設の統合（縮小）が消火の低下につながるのが心配

大船消防署は残した方が良いと思う、深沢の本部機能は良い

公園や屋内外スポーツ施設を作って頂きたい

体育館・野球場・サッカーグランド・テニスコート等

スポーツ施設をもっと充実してほしい

災害に強い施設

市長にお任せします

交通インフラ

交通機関の整備

道路渋滞状況対策について

本当に災害に強いのか疑問

水害等に強い場所に移転すべき



Q5

A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Q6

A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

場所：各地区の行政センター、各分団

内容：移転に対する良い点、悪い点

場所：腰越支所　近くて便が良いから

内容：

場所：学校

内容：公共事業について

　今日参加されてみて、ご感想はいかがですか？

場所：

内容：市長にお任せします

わからない部分が理解できた

耐震だと思わなかったので、移転はしょうがないと思った

良かったです

市の考えの表面は理解できました

市長の話は大変わかりやすかった

移転について理解を深めました

場所：学校、公民館

内容：

場所：各町内会規模

内容：その地区に起きる利便性

市長の想いが伝わった

市に関する情報が得られたことは良かった

場所：地区ごとの公会堂

内容：

場所：地元、地域住民と共有したい

内容：

場所：鎌倉商工会議所、駐車場のある場所

内容：

場所：ライン

内容：

場所：

内容：今日の内容が市民に伝われば理解を得られると感じた

市長や市の取組みを理解できた

今日のような市の取組の話をするとき、どのような場所、内容で開催すると参加

しやすいですか？
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Q7

A 30代 40代 50代 60代 70代以上 未回答 合計

0 10 20 7 0 0 37

0.00% 27.03% 54.05% 18.92% 0.00% 0.00%

Q8

A 鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 市外 合計

9 4 11 9 2 2 37

24.32% 10.81% 29.73% 24.32% 5.41% 5.41%

市役所移転の説明をする場ではないと思います

松尾市長、自信を持って市役所移転の計画を進めて下さい

遅い

特になし

皆様の熱心さが伝わった、良かった

もう少し話を聞きたかった

資料を事前に配布してもらい、十分検討してから参加したかった

駅等のすべての工事費が資材の高騰により不足するのではないか、費用（見積）を見

直す必要があると思います（令和１４年で積算すべき）

　あなたの年代を教えてください

　お住まいの地域を教えてください


